

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。现场开放50席位。并请于周五前网上报名<https://reopen.church/r/ybf0XPj>。抵达后请全程佩戴口罩或多层一次性口罩，所有12岁及以上人员抵达时必须出具完全接受疫苗证明以及带有照片的身份文件。请遵守现场指示，保持社交距离，全心敬拜。
2. 国语堂主日崇拜同时在线直播，在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅或登陆国语网站 [mandarin.wcac-wpg.org](http://mandarin.wcac-wpg.org)。安坐祷告，静候主声。
3. 城中及城南暂停现场儿童/青少年主日事工，改为网上进行。
4. 国语堂于今日（30日）晚7:00在Zoom上进行网络新春福音聚会，数算主恩，荣神益人。会议室：204 261 2020，密码：002020。欢迎弟兄姐妹邀请亲友预留时间参加，同庆佳节。
5. 每月第二个和第四个周六早8:00至10:00，魏牧师在Zoom平台带领学习《尼希米记》和《释经学40问》，欢迎弟兄姐妹预留时间参加。会议室：2042612020，密码：002020。
6. 下周为第一周圣餐主日，将举行圣餐礼，若是在家中参加网上崇拜，敬请已洗礼的弟兄姊妹先自备饼(例:面包或饼干)和葡萄汁(例:小盒装葡萄汁)，同守圣餐，纪念主恩。
7. 国语堂将于2月6日开设福音班，于主日上午11:30在Zoom上进行。Zoom会议室：2042612020，密码：002020。欢迎福音朋友预留时间参加。
8. 本会已开始2022至2023年度会友会籍延续申请，敬请登录网站 <https://www.surveymonkey.com/r/NDHKGQ5>，或联系办公室同工Yolanda索取纸质申请表。截止日期为2月6日。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	-	36	32	
国语	28	27	21	21
英语	14	-	-	
儿童	-	-		27

1月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义      粤语传道：李立权      英语牧师：高主佑  
 儿童传道：傅嘉雯      义务传道：伍南生  
 行政助理：马悦      堂役：乔鲁



## 温城华人宣道会

### 国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: [office@wcac-wpg.org](mailto:office@wcac-wpg.org)

Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

#### 感恩：

1. 为春节弟兄姐妹参与送爱心饺子感恩。
2. 为神在这疫情中保守我们的平安感恩。
3. 为陈彬彬传道家的省提名获批感恩。
4. 为上周三牧师的分享感恩。

#### 代祷：

1. 为城中和城南的实体崇拜感恩，虽然仍在疫情的阴影下，为仍有信心平安来敬拜的心，并为牧师的身体健康，讲道的信息，音像直播，一切流程顺畅祷告。
2. 为主日学祷告，祈求主有更多人参加，一同渴慕追求真理长进，一同宣告神的话语大有能力，是我们生命一切所需祷告。
3. 为教会的领袖、长老、执事、同工们有合一的心，面对各样困难、挑战和试炼中，能听见神的话，在信心中安息，让神掌权，经历得胜祷告。
4. 为设立家庭敬拜和家庭祷告的祭坛祷告，为父母有智慧带着孩子们敬拜神，传承属灵的生命给下一代，成为敬虔合乎主用的器皿。尤其是为C4法案祷告，仇敌想尽办法破坏神所设立的婚姻，使两、三代之间产生隔阂，我们更当警醒祷告，持守真理。
5. 为每个小组能充分利用周三祷告会祷告的力量，将小组重要的事情提交到周三祷告会上，求主兴起更多祷告勇士参与；也为小组有牧养负担，特为新开的小组，Lindon wood 区域预备带领组长祷告。
6. 为牧师在每月在Zoom平台带领学习《尼希米记》和《释经学40问》祷告，愿弟兄姐妹预留时间参加。
7. 为学校的老师，孩子，医院，在外工作人员的平安祷告。求主帮助我们一切将一切的难处带到主面前，透过疫情、灾难建立我们的信心。
8. 为中国教会即将面对政府严控网络福音的新政策祷告，求神保守国内肢体的平安，在艰难压制中，他们能经历祂够用的恩典，以及奇妙的保守和供应，有智慧的应对祷告。

# 主日崇拜

2022年1月30日

上午九时一刻 现场/网络直播

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

## 讲道大纲

希伯来书6:9-20

序乐		钱璪
宣召	诗篇9:1-4	孙友义
赞美敬拜	我要一心称谢你;我的一生在你手中	杨惟乔/卢跃
	#414 有福的确据	
启应文	威斯敏斯特小要理19-21	
祈祷		
读经	出埃及记32:1-14;希伯来书6:9-20	谢淑箴
信息	把握好神的确切的应许	魏德义牧师
回应诗	#343 安稳在主耶稣手中	
奉献	玛拉基书3:10	
每周金句	希伯来书6:17	
三一颂		
祝福		
欢迎及报告		
司事/接待	赵淑津/李光/肖枫/梁红军	
检疫	黄炳泉	
音像	王尧/马悦	

### 三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

### 把握好神的确切的应许

#### 一. 看到神的信实 9-12

##### 1. 积极鼓励

##### 2. 完全依靠

##### 3. 殷勤侍奉

#### 二. 把握神的应许 13-18

##### 1. 应许的本质

##### 2. 应许的实现

##### 3. 应许的目标

#### 三. 活出盼望的生命 19-20

##### 1. 应许带来盼望

##### 2. 应许指向耶稣

##### 3. 应许激励教会

### 2月6日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	赵启瑞	领诗	陈王丽娟
		音像	何璇/杨惟乔	读经	周林液
主席	梁红军	接待	吕如茵	司事长	陶亮
		检疫	吴自涛	司事	南芳



## 忠心于主，活出见证

希伯来书6:3“神若许我们，我们必如此行。”

这节经文鼓励信徒们，追求生命的成长和更新，走向生命的成熟，提醒教会，门徒成长的过程不会一帆风顺，要认清内部和外部的拦阻。牧者不断提醒、鼓励，信徒积极回应。神的话，透过圣灵的恩膏，在信徒心中工作，带来生命更新。“如果主允许，我们必如此行”，要认清这是主的旨意，是神所喜悦的，我们不是靠自己的血气。我们抓住主的应许，环境未必理想，凭信心与主同行。最终，敢于摆上，敢于坚持，完全的顺服主，让主的旨意成就。哥林多后书3:4-5“我们因基督所以在神面前才有这样的信心，并不是我们凭自己能承担什么事，我们所能承担的，乃是出于神”。一切都是出于神，这是我们服侍的出发点。

2021年，我们经历了神的带领，进入下半年，特别是年底，我们在主的恩典和引导下，凭着信心推出了几次比较大的聚会：八月底在温尼伯湖边洗礼，九月的公园福音聚会，十月中恢复城南的聚会，十月的感恩聚会，和年底的圣诞聚会，都是我们同工们追求属天异象，凭信心与主同行的结果。如果主允许的话，我们一定这样做。神为我们开道路，我们也把握好主的应许，做好我们该做的事情。

世界的影响越来越恶。和士师记的时代相比，我们的时代更加败坏和邪恶。第一，我们这个时代完全否定基督的信仰，否定神，高举人，而那个时代还承认神，真神和假神都拜。第二，我们这个时代完全否认男女有别，把妇女都从家里赶出来了，打破了男女有别，夫妻的基本家庭和社会定位，并予以彻底否定。而那个时代，依然尊重夫妻和男女。第三，我们这个时代把儿女从父母的保护下抢走，禁止父母干涉孩子的性别定向。学校，媒体，政府的权威要高于父母的教导。那个时代的基本定位，是以家庭为单位，教育是在家庭中展开的。第四，这个时代完全否认了传统的家庭、社会架构和道德基础，

以一男一女，一夫一妻为基础的男女有别的道德底线，被完全否认了。这五十年来，把几千年延续的基本道德定位都打乱了。第五，政府、媒体、学校，彼此搭配，加上网络的监视和操控，自由选择的空间越来越小，就范的压力越来越大了。需要更大的勇气和牺牲来坚持做好正确的事情。我们的下一代，不就范，走真理的路，越来越难了。结果，就是好好信耶稣越来越难，敢于教导真理的教会越来越少，屈服和就范的教会越来越多。信主得到的好处越来越少了，随应时代的一时的好处似乎更多。

认清我们所处的时代，并坚守圣经真理，绝不向世界妥协，这是主耶稣对祂的教会的嘱托，也是教会属于主和对主忠心的考验和见证。如果主允许，我们必这样行。



## 忠心于主，活出见证

希伯来书6:3“神若许我们，我们必如此行。”

这节经文鼓励信徒们，追求生命的成长和更新，走向生命的成熟，提醒教会，门徒成长的过程不会一帆风顺，要认清内部和外部的拦阻。牧者不断提醒、鼓励，信徒积极回应。神的话，透过圣灵的恩膏，在信徒心中工作，带来生命更新。“如果主允许，我们必如此行”，要认清这是主的旨意，是神所喜悦的，我们不是靠自己的血气。我们抓住主的应许，环境未必理想，凭信心与主同行。最终，敢于摆上，敢于坚持，完全的顺服主，让主的旨意成就。哥林多后书3:4-5“我们因基督所以在神面前才有这样的信心，并不是我们凭自己能承担什么事，我们所能承担的，乃是出于神”。一切都是出于神，这是我们服侍的出发点。

2021年，我们经历了神的带领，进入下半年，特别是年底，我们在主的恩典和引导下，凭着信心推出了几次比较大的聚会：八月底在温尼伯湖边洗礼，九月的公园福音聚会，十月中恢复城南的聚会，十月的感恩聚会，和年底的圣诞聚会，都是我们同工们追求属天异象，凭信心与主同行的结果。如果主允许的话，我们一定这样做。神为我们开道路，我们也把握好主的应许，做好我们该做的事情。

世界的影响越来越恶。和士师记的时代相比，我们的时代更加败坏和邪恶。第一，我们这个时代完全否定基督的信仰，否定神，高举人，而那个时代还承认神，真神和假神都拜。第二，我们这个时代完全否认男女有别，把妇女都从家里赶出来了，打破了男女有别，夫妻的基本家庭和社会定位，并予以彻底否定。而那个时代，依然尊重夫妻和男女。第三，我们这个时代把儿女从父母的保护下抢走，禁止父母干涉孩子的性别定向。学校，媒体，政府的权威要高于父母的教导。那个时代的基本定位，是以家庭为单位，教育是在家庭中展开的。第四，这个时代完全否认了传统的家庭、社会架构和道德基础，

以一男一女，一夫一妻为基础的男女有别的道德底线，被完全否认了。这五十年来，把几千年延续的基本道德定位都打乱了。第五，政府、媒体、学校，彼此搭配，加上网络的监视和操控，自由选择的空间越来越小，就范的压力越来越大了。需要更大的勇气和牺牲来坚持做好正确的事情。我们的下一代，不就范，走真理的路，越来越难了。结果，就是好好信耶稣越来越难，敢于教导真理的教会越来越少，屈服和就范的教会越来越多。信主得到的好处越来越少了，随应时代的一时的好处似乎更多。

认清我们所处的时代，并坚守圣经真理，绝不向世界妥协，这是主耶稣对祂的教会的嘱托，也是教会属于主和对主忠心的考验和见证。如果主允许，我们必这样行。